

江苏省物价局副局长蔡敦成被查

与仇和交往密切 以热衷招商闻名

4月11日,中纪委监察室网站发布消息,“据江苏省纪委消息:经江苏省委批准,江苏省物价局副局长蔡敦成涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。”

蔡敦成违纪违法细节尚未公布。有媒体分析,蔡被查与仇和案有关,也有猜测指与举报有关,网络流传,“蔡敦成家人非法承揽工程”。但均未获得证实。



蔡敦成(前左)与仇和(右) (资料图片)

他一直是仇和的下属 升职公示3年未见下文

据公开资料显示,蔡敦成生于1962年,江苏省宿迁人。曾担任宿迁县来龙乡农机修理厂技术员,宿迁钢丝床厂副厂长,宿迁骆马湖乡书记等职。

1996年设立地级宿迁市后,历任宿迁市宿豫县副县长,宿迁市多种经营管理局副局长,宿城区

副区长,泗阳县委副书记、常务副县长。在此期间,蔡敦成一直是仇和的下属。

2004年11月,蔡敦成调至宿迁邻市淮安市下辖县盱眙县,担任县长,一年半后,升任县委书记。

2011年10月,主政盱眙7

年后,调任淮安副市长。

2012年5月,江苏省委组织部发布《江苏省省管领导干部任职前公示》,淮安市副市长蔡敦成拟任淮安市委常委。但公示后未见下文。

2013年5月再调任江苏省物价局副局长。

他以热衷招商闻名 主要内容就是考察企业

在主政盱眙期间,蔡敦成以热衷招商闻名。据媒体公开报道,蔡敦成曾多次赴浙江、山东、台湾等地招商。根据媒体公开报道,仅2009年—2010年,蔡敦成就曾不下十次外出招商。

2009年4月14日,蔡敦成赴浙江余姚招商,考察两家企业。4月25日至27日,蔡敦成带领县有关部门赴厦门招商。7月15日至18

日,带队赴常州、无锡、上海、萧山、诸暨等地开展招商活动。9月5日,率县经贸考察团赴台湾嘉义、台南、屏东招商。会见台湾客人,赠送纪念品,并邀请他们到盱眙考察。11月29日—12月2日,带队赴常州、无锡开展招商活动。

2010年1月4日,开完县委扩大会议后,立即赶赴北京开展招商活动。3月22日,又专程赴青岛

开展招商活动。结束山东的招商行程后,于3月24日下午,冒雨赶往浙江慈溪,走访客商。同年8月,赴温州、宁波、杭州等地招商。9月,在南京开展招商活动。

……

2011年的招商行程也大致如此,外出频繁。而招商活动的主要内容,就是赴外地考察企业。

他与仇和关系密切 相距遥远,互动频繁

2004年底,蔡敦成担任淮安市盱眙县长时,仇和任宿迁市委书记。

2007年底,仇和由江苏省副省长调任昆明市委书记后,虽相距遥远,两人在工作上仍互动频繁。

据盱眙县政府官网报道,2009年10月6日,“云南省委常委、昆明市委书记仇和到我县视

察,县委书记蔡敦成陪同。”

在蔡敦成陪同下,仇和先后视察了盱眙奥体中心、中澳合作三农生态园以及盱眙国家地质博物馆等地。

次年9月7日,蔡敦成率盱眙县党政代表团到昆明市盘龙区考察,仇和不仅自己会见,还特派昆明市委有关负责人会同盘龙区委书记刘云明到机场迎接代表团。

据当时的《盱眙日报》报道,“仇和对盱眙的发展十分关注,他在会见盱眙党政代表团的时候,对盱眙的发展作出新的指示,同时对盱眙未来的发展表示美好的祝愿。”

时任昆明市委秘书长谢新松也参加了会见。作为仇和从宿迁一路带至昆明的秘书,其于仇和落马3天后也被调查。综合

昆明市委书记高劲松 涉嫌严重违纪违法被免

记者11日从云南省委了解到,高劲松因涉嫌严重违纪违法,中共云南省委已免去其

中共昆明市委书记、常委、委员职务。

新华

中石化否认裁员200万人: 员工总共才92万

中石化官方微博近日辟谣:中石化总员工92万,到哪去裁员200万?国企改革、转型发展,一些能耗高效益差的老装置要停产,少数员工肯定要进行培训转岗。中石化一直秉承“不因改革让一位员工没有出路”理念,目前各企业人心稳定,生产经营一切正常。

新闻链接: 中石化被曝拟裁员200万 许多职工人心惶惶

一场涉及200万在职和非在职人员的内部管理运营体制改革在中石化整个集团推进。

“我们绝不会像外企一样直接裁员,而是对离岗人员妥

善安置。”对于中石化正在实施的减员增效措施,4月9日,中石化集团新闻发言人吕大鹏对媒体强调。

在此之前,一则标注着2月27日下发的《中石化2015(85号)关于离岗人员分流安置工作的指导意见》在网络上流传,这被中石化内部人士对《经济观察报》记者证实为真,“如今中石化绝大部分职工都人心惶惶,感到人事市场化改革呼啸而来的恐惧和茫然。”

“再不改就成恐龙了。”中石化集团公司董事长傅成玉认为,“中石化十年前改,现在会好得多,而现在改,十年后会好得多。”一切都为时不晚。综合

山东蓝翔校长荣兰祥 济南户籍信息被注销

记者昨天从山东省济南市相关部门获悉,山东蓝翔技校校长荣兰祥的济南户籍信息因属虚假移入,已在2014年11月8日被注销并删除,其号码为3701041964060613**的身份证也被一同注销。

此外,他在北京顺义的一张名为“荣毅田”的身份证,在2014年12月2日从北京迁移到济南市公安局天桥分局,并更

名为“荣兰祥”。

2014年9月,“蓝翔师生跨省打人”事件发生后,荣兰祥妻子孔素英向媒体提供了3个荣兰祥拥有的身份证,其中包括所住地为山东济南和北京顺义的两张二代身份证,和所住地河南商丘的一代身份证(已过期)。3个身份证的姓名分别是荣兰祥、荣毅田、荣宏顺。

据中广网

台湾离岛购物免税额 放宽到100万新台币

据台湾媒体报道,台湾离岛免税金额已从新台币6万元(约合11928元人民币),放宽到100万元新台币(约合198800元人民币),期盼利用“小三通”,吸引旅客到金门观光。

据报道,为促进离岛观光,繁荣地方经济,台湾方面今年修正“离岛免税购物商店设置

管理办法”第17条,规定离岛免税购物商店销售货物给旅客,并由旅客随身携出离岛到大陆地区者,除烟、酒类外,由原免税金额6万元新台币,放宽为100万元新台币,以优惠的离岛免税购物措施,利用邻近大陆之便,吸引旅客到金门观光。

据中新网

中国游客赴澳旅游签证 有效期将延长至3年

澳大利亚贸易投资部部长罗伯当地时间10日晚在阿德莱德宣布,澳政府将把中国游客多次往返的旅游签证时限从目前的1年延长至3年。

罗伯表示,此举旨在帮助

澳大利亚在快速成长的中国旅游市场占更大的市场份额。澳方正在与一些中国旅行社合作评估这一议题,随后将新政策全面引入签证系统,具体实施日期尚未公布。据新华网

著名老中医免费教您化除胆结石、肾结石、尿路结石,助您远离结石手术

结石病人 来电就送

结石是一种代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大、增多,对人体危害极大,如胆结石,不但可以引起背、肩、胸部的巨疼,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降,甚至肾坏死,严重者可以导致尿毒症。结石手术虽能立竿见影,但患者除遭受手术痛苦外,还要冒着切除胆囊,损伤肾脏的风险,最关键的是手术无法做到杜绝

结石复发。

你知道科学的茶疗养生方法,能够解决许许多多胆结石、肾结石、尿道结石吗?你知道茶疗化石的效果不亚于传统结石治疗方法吗?如果你一直没关注过此类信息,建议你阅读一本由著名养生大师葛启御编写的畅销健康养生书——《结石病奇效良方》。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性很强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受。书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,

便于患者对照治疗,目前已有数十万胆结石、肾结石、尿道结石患者,通过该书的科学指导获得了全面康复。

本次赠阅活动纯属免费赠阅性质,不收取任何费用。由于数量有限,时间较短,望广大结石病患者抓紧时间免费申领,勿失良机!提示:申请到本书的读者,有机会获得500元-2000元的健康优惠金!

免费申领
400-0898-411